



107比99击败辽宁队

山西男篮 再爆冷门

本报讯(记者 杨尔欣)10月23日晚,在CBA联赛第四轮比赛中一场关键对局中,山西男篮以107比99击败辽宁队。此役过后,山西男篮暂居联赛积分榜第三位。

新赛季开始之后,辽宁队在当家球星郭艾伦缺席的情况下,依然取得了三连胜。而山西男篮在外援费尔德加盟后,整体实力明显提升,上一轮大胜劲旅新疆队。

本场比赛,正是凭借外援费尔德的穿针引线,山西男篮在进攻端火力全开,几乎全场保持比分领先。不过,比赛最后几分钟,山西男篮在领先12分的情况下出现了患得患失的心态,结果被

对手打出一波7比0的反击小高潮。

所幸,随着邢志强投中关键三分球,山西男篮最终锁定胜局。数据方面,山西男篮6人得分上双。其中,外援费尔德一人得到20分、13个篮板球,并送出15次助攻。球队新援贾昊得到17分,三分球5投5中。

赛后,山西男篮主帅杨学增表示,辽宁队是有实力争夺总冠军的球队,比赛中山西男篮既要轻装上阵,也要相信自己。“我们今天打出了很棒的团队篮球。”杨学增说,“外援费尔德带动了全队的发挥,他的发挥非常关键。”



春哥变安静了

李 凯

常看CBA的球迷都很熟悉李春江,每每在赛场边指挥比赛时的身影:本队出现低级失误,他大声咆哮;场上发生争议判罚,他愤怒抗议;几个进攻回合不得分,他急得跳脚;本队反击得分,他用力挥手、大声提醒球员赶紧回防……但本赛季球迷们发现,大多数时间里李春江却是端坐替补席。咦,春哥怎么变得安静了?

上赛季中途,李春江辞去了浙江广厦猛狮主教练。球迷们大呼意外的同时,纷纷猜测这么优秀的教练下课后肯定要被“哄抢”了。上海大鲨鱼捷足先登,抢先签约李春江担任球队新帅,管理层还频频祭出大手笔招兵买马组建豪华之师。

本赛季首轮和次轮的对手战力不足,开季收获的两连胜只是“开胃菜”而已。10月22日晚第三轮对阵三个总冠军得主北京首钢才是“大餐”。不过,大鲨鱼最终没能吞下“首钢怪兽”。在这么激烈的比赛中,李春江依旧是稳坐替补席:首节开始,大鲨鱼比分一路领先。即便被首钢反超比分,李春江也没像过去那样恼火地叫暂停。球队出现配合失误,他也只是起身提醒一下。次节,在大鲨鱼几个回合无果后,李春江才站起来叫了暂停。上半场,场上风云变幻,但是李春江起身站到场边指挥的次数屈指可数。第四节,大鲨鱼一直落后,也没见他站起来几次。眼瞅着球队要输球了,他依然面无表情地坐在那儿默默注视着场上。大概,眼前所发生的一切都在他的预料之中。大鲨鱼阵容的确是豪华,但也需要时间磨合啊。

今晚,李春江要率领上海大鲨鱼挑战卫冕冠军广东华南虎。结果会怎样呢?

文学名家 进校园开办讲座

本报讯(记者 牛利敏 马向敏)10月21日下午,中国作家“山西文学周”活动走进太原师范学院。

本次活动主题是“青春:文学的永恒主题”。中国作协主席团委员、中国诗歌学会会长杨克,山西大学文学院教授、鲁迅文学奖获得者葛水平等文学名家进行了主题演讲。杨克围绕“什么是诗歌”“为什么会写诗歌”进行了主题演讲,阐明了诗歌与初心、梦想、情感的关系。葛水平认为,文学是痛苦中的慰藉,是逆境中的信念,是困窘中的超脱,是失意中的希望。

演讲之后,围绕城乡变革、农民群体命运、文学普遍价值与区域性写作的关系等问题,作家们与师生展开互动交流。太原师范学院文学院院长白杰表示,文学名家进校园,既为文学服务社会、引领青年作出了良好示范;也激励更多的青年通过文学之窗,发现自身价值。



“银龄视界”获奖作品 亮相太原古县城

本报讯(记者 李晓琳 文/摄)10月23日,由市委老干部局主办,市老干部服务中心承办的“我们的节日·银龄视界”重阳杯首届影像作品大赛获奖作品出炉,《西海夕照》等50余幅优秀作品分获一、二、三等奖。这些作品将在太原古县城宝源老醋坊进行为期9天的展出。

经过前期的精心筹备,此次大赛共收到来自全市离退休干部摄影爱好者

选送的700多幅摄影作品,经过专家评委遴选,最终评选出50余幅优秀作品并进行展出。获奖图片主题鲜明、题材新颖、风格多样,是对新时代离退休干部在党的领导下实现“老有所学、老有所为、老有所乐”美好生活的一次生动展示。同时,也是广大离退休干部怀着对党、对祖国的无限热爱,用相机镜头记录幸福和谐,用满腔热情讴歌历史巨变的生动展示。

市委老干部局相关负责人介绍,本届大赛的主题为“不忘初心跟党走 追梦永远在路上”,不仅是全市离退休干部庆祝建党100周年系列活动之一,也是文体艺术节的一项主要活动,更是市委老干部局文明创建“我们的节日”中的重要内容。通过此次大赛,进一步激发了老同志们的爱党爱国情怀,使大家从中汲取奋进力量,为全面再现“锦绣太原城”盛景发挥余热,贡献力量。